Pe3yabTaTsl onpoca o0y4armuxcs KoJIeAka 00 y10BJIeTBOPEHHOCTH YCJIOBUSIMH, COAEPKaHHEM,
opraHu3anyei 1 Ka4ecTBOM 00pa30BaTeJbHOI0 NPOLecca B eJIOM M OT/eJIbHbIX 1M CIHMIIJIMH
(Moay.Jieii) ¥ MPAaKTHK B paMKax peaju3anuu odpa3osarejbHoil nporpammsl CITIO

38.02.04 Kommepuus (1o oTpaciasm)

2. IMetoTCs N1 B KoNnede 30Hbl OTAbIXa ANSA CTYeHTOB?

37 oTBeETOB

@ [
@ Her
@ He 3Haio

89,2%

3. UmeeTca nu B Konneaxe rnoHATHaa assa Bac HaBurauua?

37 oTBeTOB

® [a
@ Her
@ He 3Haio0

4. meeTcAa Nn B Konneg)e UCTOYHUK 6ecnnaTHON NMUTbEBOW BO,EI,bI?
37 oTBETOB
® [a

@ Her
@ He sHalo




5. IMetoTcA N B KoNJefKe caHUTapHoO-rurmeHu4Yeckune nomMeLleHuns (TyaJ’IeTHbIe KOMHaTbI) onsa

CTyAeHTOB?
37 oTBeTOB

® 1
® Het
© He 3Haw

6. OUEeHMTE Mo NATUGANNbHOWM LWKane CaHUTapHoe COCTOAHKE NoMeLLeHU Konneoxa (yqeﬁHble

Knacchbl, dJaH-SOHa, X0J11bl, KOPUAO0PbI U ,D,p.). 5- camas BbIiCOKas oLeHKa, 1 - camasi HU3Kas oueHKa
37 oTBETOB

30

25 (67,6 %)
20

10 (27 %)

o(ol%) 0 (0 %)

7. OueHuTe o nATM6aNNbHOWM LiKane OTKPbITOCTb U AOCTYNHOCTb I/IHdJOpMElLl,VIM O Kosnepxxe Ha

calTe, cteHaax, 30C "MHcTagu', rpynne B BK? 5 - camblii BbicoKMiA 6ann, 1 - caMblii HU3KWIA 6ann
37 oTBeTOB

15 15 (40,5 %)

13 (35,1 %)

5 6 (16,2 %)

0 (OI ) 3 (8,1 %)




8. OueHuTe No pecATM6aNIbHOW WKane KOMGOPTHOCTb YC/IOBUIA NpebbliBaHNs B Konnemgxe. 10-

camMasd BblCOKas oueHKa, 1 - camas HU3Kas OoLeHKa
37 oTBETOB

20

8 (21,6 %)

5 3(8,1 %)
2(5.4 %)

0(0|%) 0(0|%) O(Ol%) 0(0}%) 0(01%)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

9. OueHuTe No ,!J,eCHTlﬂﬁEIJ'I.HbHOVI LKane ,ﬂ,OﬁpO)KEJ"IaTEJ'IbHOCTb, BEX/TMBOCTb COTPYAHNKOB

I'IpVIeMHDI.7I Komuccuu. 10- camas BbICOKasi OLeHKa, 1 - camas HM3Kas oueHKa
37 oTBeTOB

30
22 (59,5 %)

20

10 7(18,9 %)
5 (13,5 %)

1 (217 %) 0 (0| %) 0 (0J “/o) 0 (0J “/u) 0 (OI n/o) 1 (2,7 %) 1 (2,7 %)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

10. OueHuTe No ﬂ,eCﬂTMﬁaHHbHOﬁ LUKane ,D,OﬁpO)KEJ'IaTE.‘J'IbHOCTb, BEXNMUBOCTb COTPYAHUKOB

yqeGHoro oTaena (,IJ,EKaHaTa). 10- camMasi BblcoKas OLeHKa, 1 - camas HU3Kas oLeHKa
37 oTBETOB

20
17 (45,9 %)

6(16.2 %) 5(13,5 %)

4(10,8 %)

0(0|%) 0(0|%) 1(2,7 %)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10



11. OueHuTe No }J,ECHTVI6aJ1HbHOI7I LUKane ,D,OﬁpO)KEHaTeJ'IbHOCTb, BEXNMMBOCTb COTPYAHWKOB

agMWHUCTpaunin. 10- camasi BblCcOKas OLeHKa, 1 - camas HM3Kas OoueHKa
37 oTBETOB

30

21 (56,8 %)
20

10 7(18.9 %)
3(8.1%) 4 (10,8 %)

00%) 0%  00% 0% 127 %) 1.7 %)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

12. OueHWTe No JecATUGaNNbHON LWKane Jo6poXenaTe/lbHOCTb, BEX/IMBOCTL NpenogaBaTtenei.

10- camasi BbICOKasi oLleHKa, 1 - camas HU3Kas oLeHKa
37 oTBeTOB

20

4(10,8 %) 4 (10,8 %)

0(0|%) 0(0|%) O(Ol%) 0(0}%) 0(01%)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

13. OueHUTe No AecaTUBaNNbHOM WKane [oO6POXeNaTeNlbHOCTb, BEXIMBOCTb KypaTopa Balueit

yqeGHoﬁ rpynnbl. 10- camMmasi BbicoKas oLueHKa, 1 - camas HM3Kas oueHKa
37 oTBETOB

30 26 (70,3 %)

20

4(10,8 %)

3 (8,1 %)
Yoterw) 1@7%) 2(64%)

o<o|%) 0(o|%) O(Ol%) 0(01%)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10



14. OueHuUTe No AecATU6aNbHON LWKane yoo6CcTBO ANCTAHLUMOHHbIX GopM 06ydYeHus

(3HEKTpOHHbIe 6I/I51'II/IOTEKM, ONeKTPOHHadA 06p630B...Maﬂ BbICOKas ouUeHKa, 1 - camasl HM3Kas oueHKa
37 oTBETOB

20
16 (43.2 %)

5 (13,5 %) 5 (13,5 %) 5(13,5 %)

15. OueHWTe No AecATM6aNIbHOM LiKane BO3MOXHOCTb AUCTaHLUMOHHbIX hOpM B3aUMOAeiCTBMS

C COTpyoHWUKaMW Konnenxa (qepes canTt Konnegxa...Mas BblCOKaA OLEeHKa, 1 - caMasi HM3KaAa oLeHKa
37 oTBeTOB

30
21 (56,8 %)
20
10
3(8,1 %) 3(8,1%) 3(8,1%) 4(10:8%) 2 (5,4 %)
0(0|%) 0(0|%) * O(OJ%) 1(2,7 %) :
0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

16. [oToBbI 1M Bbl peKoMeHA0BaTb KoNeaX ApY3bsaM, 3HaKOMbIM, pOACTBEHHUKaM?
37 oTBeTOB

@ KoHeuHo, pa!

® fa

@ Ckopee Bcero fa
@ Ckopee Bcero HeT
@ Her

@ He sHaio

37,8%




17. Movemy Bbl peKOMeHYETE UM He PEKOMEHAYETE KON APY3bAM, 3HAKOMbIM,

pO,qCTBEHHVIKaM? HanuwmunTe cBOMn KpaTKVIﬁ oTBeT
37 oTBETOB

2
2 (5! %) 2 (5,'4 %)

1(2.7 DANATANEAT25T A AT AT AN AL AN AT AT AT AT AT AT AT AT AN AT AN AT AT AT AN AT AN AT (AT AT(EAT(2:7
1

- MepcnekTuea CrabunbHocTb Xopolwwid Konne...  KpyTasi CTONoBKa!  NpuaTHas aTMoc...
KnaccHbllt konne... [MpekpacHoe ofy... TyT UHTEPECHOD,... arMocdepHble c... oby4yeHue B paf... XOpPOLWM...

18. Hackonbko Bbl yaoBneTBopeHbl rpadmkom paboTbl COTPYAHUKOB KONNEAXa, C KOTOPbIMU

BsaMMO,quICTByﬁTe (yLIeGHbIFI OTAEeN, OTAEN NPaKTKU...Mas BbICOKaA OLEHKA, 1 - camast HM3Kas OoLueHKa.
37 oTBeTOB

19 15 (40,5 %)

12 (32,4 %)

10 (27 %)

o(ol%) 0(0 %)




19. OueHuTe B LESIOM YCNOBUA oKa3aHus 06pEISOBaTE}'IbeIX yCcnyr B Konnemxe no

pecatTnbannbHoi WwKane. 10 - caMblii BbICOKWIA 6ann, 1 - camblii HU3KKIA Ban.
37 oTBETOB

20
16 (43.2 %)

11(29,7 %)

4(10,8 %) 4 (10,8 %)

127%) 127 %)

0(0|%) 0(01%) O(Ol%) 0(01%)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

20.4710 Bam HpaBuTCA B Konneaxe?

37 oTBeTOB
2 (5,!1 %) 2 (5! %)

1 (727 DAANANATATAL AT AN AN NANATATAT A ATNANAT207 D (AN AN AN AT WAL AT AN AT H(2AT(17(247
1

. Bcé Mpenopgaeatenu,...  Ynuua ctpayca ecTb Bce [IOCTYN...  MpenogasaTtenu
B uenowm Bce, 3a... OkpyxeHue PemoHT aTMoccbepa NErkocTb B y4eHUn CTOIMOBK. ..

21. YTo BaM He HpaBUTCA B Konnegxe?
37 oTBeTOB

3 (81 %)
2(54%) 2(54%)

1 U(A7ATATAT(AT(257 %)\(217(257 940)(217(AT(ZATAT(ATAT(AT(2A7(247(257 %) (217(247(2A7(247 (A7 (A7 (AT(AT(A7(2A7(2:7

= Kopupgopsl ManeH... [lapy npenogaear... YuuTbcs gonosaHa NecTHUUbI HEeTy Takoro
B Tyanetax 3amku... HepasbepuxaBo... [lpenogaBatenu H... BCe HpaBUTCA HeKoTopble npeno...



